

ERRATUM

Volume 1, 1968

David A. Brant: Conformational Energy Estimates for Helical Polypeptide Molecules.

Page 294. The first clause in the second sentence of the last paragraph should read: If a "perfect hydrogen bond" is defined as one in which χ and γ of Figure 2 are 45° and 0° , respectively, while $r_{NO} = 2.70 \text{ \AA}$, . . .—D. A. BRANT.